见证王明旭医生和他的自传电影《SIGHT》
过去的这个周末（6/17-6/18）非常幸运能和王明旭医生有两整天的近距离接触。也和近600位朋友一起享受这部从他的自传《从黑暗到光明》所改编的电影！
整个影片确实是好莱坞级别的：蒙太奇的制作把过去和现在巧妙地混在一起，不至全是痛苦压抑，也不全是一帆风顺！人的过去造就了人的现在！电影里也时时提醒人考虑终极问题：人死后是什么呢？是无尽的黑暗吗？

电影要把254页的自传浓缩成两个小时的内容，让读了自传再看电影的朋友总觉得意犹未尽。

因为一个月前听了王医生分享了《超越痛苦》的讲座，我自认为比只看了电影的朋友更深入地了解这部影片的精意：

小女孩Kajal失去双亲后，5岁时被继母用硫酸泼瞎了双眼，让她唱歌讨饭，但是发现她不会唱歌后就将她遗弃。王医生的基金会的人在火车站发现她时，她已经快饿死了！一个5岁的盲孤儿，没人要的！

几经辗转，小Kajal要接受王医生的手术。王医生的团队的三个寄宿家庭（Host Family）轮流照顾她。好几个月，知道小Kajal要动手术的人，不管是信神，不信神的也都不住地为小Kajal献上虔诚的祈祷。

做完4个小时的手术，王医生满身大汗（在室温20C的手术室里）。手术完全失败！！！因为继母怕小Kajal瞎得不够完全，在泼硫酸时把她的眼睛扒得很开，以至于王医生知道，这一辈子小Kajal是没办法再看到日光了！

这让王医生心力交瘁，到底有没有神？有神的话，到底祂听不听我们的祷告？！
如果听见了，又不答应，是何道理？！真是呼天不应，入地无门！这世界有公义吗？如果我能治好一个盲人，就让她是小Kajal吧！为什么不可以是她？！
不久又有一个盲女孩来就诊，因为知道有个王医生，能让盲人看见！

这时的王医生知道她是可以治好的，可是不想再背上万一治不好怎么办的负担，婉言拒绝了她，让女孩的一家人希望全失！

每年举行的眼睛协会的舞会挽救了王医生！

好多眼疾被医治的病人做了见证后，王医生让小Kajal给大家讲几句话。

没想到啊，没想到！小Kajal唱歌了，她笑着唱“主耶稣爱我”！

她父母双亡，身无分文，还是瞎子！她居然在笑！为什么呢？因为有爱！在出生地万里之外，有这么多的陌生人，把她当成家人！因为：有一份爱，从天而来！

这时的王医生知道：我的祷告，上帝已经应允了！只是不是以我想要的方式！

一个寄宿家庭的小哥哥，一直想要一个iPod不得，郁郁不得志！夸大了些，应该说是对父母不高兴！你们看，我的邻居家的孩子，我的同学们都有，为什么我没有？！为什么？为什么？

这时的他也是眼里含着泪，看着小Kajal，和妈妈说：妈妈，我有的已经足够了，我不要iPod了！

整个舞会，看着小Kajal，无数人泪目！ 也包括在ZOOM上听王医生讲座的我！
这也是我为什么在知道王医生要在美国各城市为大家免费放映后，去向王医生发出迫切的邀请，请他来新泽西给大家放映的直接理由！
王医生说：小Kajal，是我的老师，她打开了我心中的眼睛！！
我又何尝不是呢？！神让万事互相效力，让爱神的人得益处！！
做为一个医生，能让瞎子看见的发明，全世界数以万计的盲人有需要，完全可以收取巨额专利费！
但是王医生知道，上帝通过我的手，我的研究，让某些角膜受损的人，可以重见光明！这都是上帝的工作，只是用我的手！我要把这个技术免费地送给世界上所有的医生，让所有可能的人，都可以受益！直到现在，王医生还在免费每星期培养全世界的眼科医生学习这个手术！
说到医德，我不得不再提几句！因为这个医疗系统不是完全的健全，使得很多病人得不到应得的术后服务。有的眼科手术，需要多次！第一次手术，收费最高。跟进的手术，保险公司给的钱较少！所以很多医生做了第一个手术之后，跟进的手术交给副手做，或是因为自已已经超负荷（谁不想多挣点呢？），排期会到很后面！
上一题的答案是王医生，你猜到了吗？
他不想多挣点！！他收病人，他自已做过5万5千例眼科手术！！  所有他的手术病人，全都有他的手机号码！全都能得到他亲自的后续服务，很多时候是无偿的！
为什么呢？因为：上帝曾经教导王医生：你做事，不要像是给人做的，要像是给上帝做的！
我的神啊，你将这样一位榜样放在我身边，给我们做这美好的见证，我还有什么不信的呢？我还有什么重担不能挪去的呢？
愿一切相信的人，都来看这部要在10月27日在全美上映的影片 SIGHT。
愿一切要向上帝要见证的人，都可以在公映前的预映时间来看王医生给大家免费放的电影。
愿一切想知道详情的人，来读他的自传，《从黑暗到光明》（From Darkness to SIGHT)。
愿一切好奇瞎子如何看见，小Kajal怎么成为王医生的老师的朋友，来参加他为这部电影所带领的十期线上查经。
唐欣晖  二〇二三年六月二十二日   一点十七   记
SIGHT：https://www.sightthemovie.com/
Autobiography（自传）: From Darkness to SIGHT（从黑暗到光明，中文版待订）
十期线上讲座 http://tiny.cc/sight （第二场： 6/25周日9PM EST, 6PM PST, 6/26 9AM Beijing)


ZOOM : 858 9229 6936 Pass: 291063

第一场讲座回放：超越痛苦http://tiny.cc/sight1
